

Ohlédnutí za rokem 2024

Rok 2024 je definitivně uzavřen a začíná se psát rok 2025. Co nám přinese si netroufáme odhadnout. Jisté je jen to, že každý rok je pro nás stejný, ale zároveň přinese tolik nového. V útulku každý den vidíme následky lidského nezájmu, špatné péče a výchovy, týrání či nekastrování. Každý den jdeme do práce s tím, že nás čeká napravování toho, co jiní pokazili. Tak, jako každý den, každý rok, jsme ale vděčné za to, že tu můžeme být. Můžeme pomáhat a být neměníme celý svět, měníme stovkám zvířat ročně celý jejich život. S maximálním úsilím se budeme snažit, abychom se o zvířátka dobře staraly, o nemocná pečovaly, pubertální vychovávaly a seniory láskou zahrnovaly. Břemeno je to občas velmi těžké, proto jsme neskonale vděčné za všechny, kteří nám pomáhají v našem boji.



Minulý rok našimi dveřmi prošlo 84 psů, ve valné většině se jednalo o zaběhnuté psy, kteří se vrátili brzy domů. Nový domov jsme našly 26 psům, kteří jsou dnes spokojeni se svými rodinami. Čtyři psi duše se k nám dostaly příliš pozdě a nedokázaly jsme je zachránit. Na přelomu roku nám dělají společnost Missi, Opus a Muffin, kteří u nás vyhlížíjí své nové domovy. Mimo jiné i fenečka Mandygold, která je součástí správního řízení a čeká v naší péči na rozhodnutí správních orgánů. V roce 2025 s jistotou víme, že prioritou je najít domov hlavně pro ruskli-



ka Muffina, který je s námi v útulku již od roku 2023, což je pro nás velmi těžké.

Koček jsme v roce 2024 přijaly více než předešlý rok. Celkové číslo je 112 a téměř všechny byly v ohrožení života. Nechtěných a nemocných koťat je vždy nejvíce. V naději čekáme na dobu, kdy nekastrování koček budou jen mýtem a na světě nebude tolik bezbranných tvorů, o které se nikdo nechce starat. Jako každý rok jsme se musely ujmout i role kočičích maminek a starat se o koťata, která se ještě neuměla nakrmit sama. To je vždy velmi náročný boj, který ale stojí za to, když je pak jako silná a zdravá koťata vidíme odjíždět domů. Celkově jsme do nového domova vypravily 67 kočiček. Pouze pět kočiček někdo hledal, postrádal a vrátil se zpět



Útulek Tábor pro psy a kočky

domů. Byť sedmička je šťastné číslo, pro nás je to letos počet kočiček, které jsme přijaly ve stavu neslučitelným se životem a nedokázaly je zachránit. V péči máme aktuálně desítky kočiček, které na svůj nový start a domov trpělivě čekají.



Na závěr bychom chtěly poděkovat všem, kteří si všimají zvířat v nesnázích a jednají. Nečekají, až to udělá někdo jiný. Všem, kteří sdílejí jejich příběhy, pomáhají útulkům a adoptují psy a kočky, kteří nemají svůj domov. Jsme vděčné za záštitu a oporu Technických služeb Tábor s. r. o., které útulek provozují. Naše poděkování si zaslouží Město Tábor a Městská policie Tábor, kteří jsou nedílnou součástí naší každodenní práce. Dík patří našim věrným dobrovolníkům a dárcům, kteří jsou nám často blízcí jako členové rodiny. Naši velké útulkové rodiny, do které patří i mnoho lidí, kteří si od nás adoptovali svého čtyřnohého (někdy třínohého) člena rodiny.

Laskavému Radkovi Havlíčkovi, který nám pomáhá řadu let a skrývá se za krásnými fotografiemi, které jsou klíčové pro inzerci zvířátek. S jistotou můžeme napsat, že Nadační fond PES V NOUZI je nám oporou, bez které si naši práci neumíme představit. Nemůžeme zapomenout ani na tým Veterinární kliniky Karakal, který o naše zvířátka pečuje, učí nás, jak lépe rozpoznat problémy i nemoci a nezlobí se na nás za hovory uprostřed noci, když je někdo z našich svěřenců neodkladně potřebuje. Přejeme si do dalšího roku, abychom Vás stále měly, protože pak zvládneme vše, co pro nás nový rok přichystá.



Útulek Tábor pro psy a kočky

Vápenná strouha, Tábor 390 02

Web: www.utulektabor.cz

Facebook: www.facebook.com/UtulekTabor/

E-mail: utulek@tstabor.cz

Telefon: +420 778 465 467